

Хорошего настроения

Посмотрите на этот снимок. Не правда ли, он кажется очень знакомым? Ну, конечно же, вы видели его — это кадр из предновогодней телевизионной передачи, которую вы смотрели вчера вечером.

Заслуженный артист РСФСР Лев Мирон заглянул и на «огонек» нашей нают-компании.

Друзья мои! Мне очень приятно встретиться с вами в этот веселый первый день Нового года. Вспоминаются другие встречи. В годы войны наша концертная бригада обслуживала моряков Северного флота. Концерт за концертом в портах, на кораблях и подводных лодках. Нашими зрителями были усталые, изможденные боями и бессонницей моряки. Но даже тогда они умели смеяться и радоваться от души каждой удачной шутке, каждой остроумной реплике. Смех нужен был людям во все времена.

С тех пор я с особым удовольствием выступаю с концертами перед людьми одной из самых бесстрашных и романтических профессий на земле. С радостью принял предложение записать несколько наших концертов на пленку для моряков и рыбаков.

К этим концертам мы готовились особенно тщательно. Ведь наши слушатели — люди эрудированные, образованные, хорошо разбирающиеся в искусстве. В этом мы могли не раз убедиться во время наших встреч с водниками...

Однажды мне даже пришлось вдвоем с мо-

им партнером и другом Марком Новицким самому управлять целым кораблем. Мы вели эстрадное представление «Вот идет пароход». Правда, пароход этот был не настоящий, а всего-навсего эстрадный. И хотя капитанами мы были неопытными, кажется, нам удалось не посадить его на «мель». Наверное, выручил большой стаж работы на эстраде.

Что пожелать вам, друзья, в Новом году? Ветра попутного и хорошего настроения. Пусть они сопутствуют вам всюду.



„ВОДНИКИ И СПОРТ“

Г. МОСКВА

— 1 ЯНВ 1964